

原来,小饭馆里的老虎机是他们搞的

公司化经营赌博机生意 一年在南京开了500多家“连锁店”

警方破获特大开设赌场案,31名团伙成员被刑拘

在南京,有一家名为“海达电子”的商务公司,对外号称经营专用集成电路。实际上,这个公司背后却是一个涉嫌开设赌场的犯罪团伙。这个团伙人数众多,选择在南京的一些小饭店、足疗店、烟酒店等路边商铺摆放老虎机、捕鱼机等赌博机,并采取与店主分成的方法,把赌场开设到大街小巷,网点达500多家。每台赌博机月盈利最少的都在500元以上,团伙年收入动辄上百万。不久前,这个靠路边店发展连锁赌博经营的团伙被捣毁。警方当场抓获团伙成员及涉赌人员79人,收缴赌博机105台,并查扣大量经营账本等涉案财物。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

他们的“生意”是这样做的

- 专设业务开发组和收账维修组
- 制定员工条例,“贡献”大的“员工”有奖
- “业务员”每天要开“晨会”,“汇报”销售业绩
- 还有统一式样的摩托车



警方查获的“赌博机”电子主板和游戏币等财物 现代快报特约记者 杨维斌 摄

调查

在路边店投放赌博机,利润和店主分成

今年以来,南京警方经常接到群众报警,称有人在街边小店赌博。通过对涉赌警情梳理后,警方发现,多数举报赌博的都跟“老虎机”有关。“我们查访发现,摆设赌博机的地点,绝大多数在路边的小超市、餐饮店、彩票点等。”南京市公安局治安支队三大队副大队长戴振威说,早在7月初,警方就开始对路边店摆放的赌博机进行调查。

今年7月的一天中午,民警扮

成食客,来到玄武区孝陵卫附近的一家小吃店。

刚进门,就听到一阵“唧唧唧”的投币声。一台苹果机摆放在饭店进门左侧的显眼位置,几个男子围坐在赌博机前玩得兴起,下注声、哄闹声不绝于耳。

为了不打草惊蛇,民警以食客的身份,边吃饭边和店老板“闲聊”起来。通过交谈得知,几个月前,一个操着外地口音的男子带着一本印有“海达电子有限公司”名

称的宣传册来店里谈“合作”。他提供的宣传册上印有规格、型号、大小不一的各种苹果机、老虎机、捕鱼机。

饭店老板跟他交流后得知,合作的内容就是,饭店方让“海达公司”在店里放一台“苹果机”,吸引食客参赌。每月底,公司来人和店老板对账,盈利双方对半开。当时对方还说,对业绩好的店铺,公司还会奖励手机、烤箱、按摩椅、液晶电视等。

赌博机投放好就离开,不定期来收钱

经过前期探访,警方断定这些路边店的赌博机,是有人在背后暗中操控的,于是成立了专案组展开调查。

专案组成立后,警方派出多名侦查员秘密核查多处被举报场所。在查处过程中,侦查员收集了每一处涉案场所的信息,目的就是挖

出摆放赌博机的幕后黑手。

据专案组民警介绍,路边店一旦跟所谓的“海达电子有限公司”合作谈拢后,很快就有“业务员”送“老虎机”来,现场安装,并指导使用。确保能投入正常的运营后,对方仅留下一个电话号码就走了。此后,不定期会有“对账

员”到摆放赌博机的小店,来对账提钱。

如此一来,嫌疑人行踪诡异、违法犯罪证据难以固定。警方只能细心查证每一个线索,尽可能多地获取犯罪嫌疑人的涉案证据。7月底,警方终于摸清了这一团伙中多名“对账员”的活动规律。

“公司”内设有“业务开发组”和“收账维修组”

8月7日下午,一组侦查员对“收账员”进行了跟踪调查。在秦淮区大明路一处居民小区,侦查员发现,先后有11人分别骑乘同一式样的摩托车,进了一处院落,他们手中都拿着本子。

据参与侦查的玄武公安分局治安大队副大队长陈勇介绍,“后来得知,这是团伙中的‘对账组’每五天到‘头目’家交一次账。”警方循线追踪,经过层层调

查,犯罪团伙逐渐浮出水面。警方很快查明,这是一个以邹某、陈某为骨干涉嫌开设赌场的犯罪团伙。

据警方介绍,该团伙由邹某伙同湖北籍同乡陈某、谢某等人组成,他们分工明确,组织严密,设立了业务开发组和收账维修组。其中,业务开发组负责联系赌博机投放点,开拓市场;收账组则负责与店铺老板对账、收账、维修机器、

解决纠纷。

值得一提的是,这个所谓的公司,各种规章制度都很严格。员工条例中,明确所有员工,对公司的办公地点,对外都必须保密。同时,对开拓市场贡献大的员工,张榜表扬,并现金奖励。对业务落后的员工,还组织专门的培训。

通过2个多月的侦查,专案组终于摸清了该团伙30余处赌博机摆放点的详细情况。

抓捕

300名警力突袭,收缴赌博机105台

9月中旬,专案组在侦查中得知,这个团伙的“业务组”租借了一处办公地点,成立了一家公司,名为“南京嘉雅投资有限公司”,对外称“海达公司”。每天上午12名“业务员”都要在公司开“晨会”。会上,主要是个人汇报前一天的“销售业绩”。会后,这些人便“撒”下去开拓市场。

随着调查的不断深入,专案组民警很快找到了隐藏在秦淮区白下路上的这家“嘉雅公司”。

10月15日早晨6时,专案组获得准确信息,团伙成员正在公司开晨会。于是,南京警方紧急调集了治安支队、玄武公安分局等单位的300名警力,按照既定的行动方案实施统一收网抓捕。

当天早晨7时许,警方分成

10个抓捕小组,对嘉雅公司、团伙成员集中住宿地、38处赌博机投放点及机器仓库开展了抓捕。10个小组,300名警力悄悄潜入指定地点。每个行动小组都有一份地图,根据前期侦查,地图上标出了每一个摆放有赌博机的场所,并注明具体名称。一张抓捕大网就此迅速铺开。

随着指令一下,民警首先将邹某、陈某及多名管理人员成功抓获。随后,民警开展第二阶段收网行动,各组民警,按照地图对38处目标场所进行冲击。

当天,共抓获以邹某、陈某为首的32名业务员、收账员以及店铺老板、涉赌人员47人。同时,警方还在仓库内查获105台赌博机和大量账本等涉案财物。

招供

500多家网点,团伙年获利上百万

面经民警审问,犯罪嫌疑人邹某等人对其涉嫌开设赌场的行为供认不讳。

“他们这伙人短短一年时间,在玄武、秦淮、鼓楼、建邺、雨花台及江宁区等多地路边小饭店、棋牌室、烟酒店、足疗店、发廊等经营场所,推销摆放苹果机、捕鱼机等赌博游戏机,投放点达500多家。”据玄武公安分局副局长梅中亚介绍,“为拓宽‘生意’,这伙人除了给小店老板一半的提成外,还许诺一旦收益好,还会给予苹果手机、电烤箱

甚至是液晶电视等奖励。

虽然这个团伙摆设的赌博机,每台盈利的数目不多,但由于摆放的点很多,犯罪团伙一年就能获利上百万元。而一些小饭店、小超市经营者法律意识淡薄,为犯罪团伙提供场地成了帮凶。

目前,这个犯罪团伙主要成员中,已有31人被南京警方依法刑事拘留,1人取保候审,案件仍在进一步侦办中。警方提醒广大市民,赌博不但害人害己,还涉嫌违法犯罪,请远离赌博。